

## Фестиваль научных обществ

### «Исследователь нового века»

20 апреля, в Доме учёных, участники программы "Исследователь нового века" подводили итоги исследовательского года на IX Фестивале Научных обществ учащихся города Ижевска.

Участников Фестиваля поприветствовал первый вице-президент «Союза учёных Удмуртии» Рысин Иван Иванович. Он также вручил Благодарности педагогам за успехи их воспитанников. Благодаря их компетентной работе и сопровождению исследовательской деятельности учащихся 158 школьников успешно закончили учебный год по образовательной программе «Школа исследователей»: 110 человек получили сертификаты об окончании соответствующего курса, а 48 - стали выпускниками программы и получили документ об окончании всего курса "Школы исследователей". Заместитель директора МБОУ ДО "ЦДТ Устиновского района Татьяна Борисовна Абрамова вручила удостоверения школьникам об успешном освоении программы. Все детские объединения, участники IX Фестиваля, были поощрены сладкими призами.

**Поздравляем ребят и их наставников с успешным окончанием года и желаем новых исследовательских работ!**



